el4.4 Formen des Prasens, Futur, Aorist AMP

Prisens AKTIV Prisens MEDIOPASSIV
finde fand finden werde gefunden wurde gefunden gefunden werden
« 7 <7 7 7 < 7 </
£VPLOK M NLPLOK O V £UPLOK EWV £UPLOK O [ot NLPLOK O PNV gvplok € oo

EVPICK €1¢
£VLPICK €1
EVLPICK O pEV
EVPICK € TE

gvpick ovol(V)

NUPLOK € ¢
NVPLOK €
NUPLOK O HEV

NUploK € Te

NVPLOK O V

findend

£VPIcK WV

£LPIGK OVGOL

gVpicK ov

gupiok N

£VPICK € TOI

gvpiok 6 peda
13 ’

guplok € oie

£VPIGK 0 VIO

nupick ov
NUPLoK € TO
nuptok 0 peda
nupiok € ode

NUPIGK 0 VTO

gefunden (seiend)

£VPIGK O LEVOG
£VPICK 0 PEV

£VPIGK O LEVOV

werde finden

Futur AKTIV

ELP NG O
£0P NG E1C
£VP NG €1
£VP NG O UEV
EVP MO E 1€

£V NG OLGL(V)

Aorist IT AKTIV

fand (punktuell)

finden werden

werde mir verschaffen

£VP NG EWV

finden werdend

£Up NG OV

£VP NG OVGOL

gvp fic ov

£Vp NG 0 poit
gop Mo N

£VP MO € Toil
gup NG 0 pedol
gvp NG € Ve

£0P NG 0 VIO

finden (punktuell)

nop o v
nbpec
nop &
NYp 0 Uev
NYp € T€

nopov

£Vp €1V

findend (punktuell)

£VP WV
£0p 0VGO,

gvp OV

Futur MEDIUM

Aorist MEDIUM

verschaffte mir (p)

sich verschaffen werden

gvp No € oBou

sich verschaffen werdend

£0P NG O UEVOG
£VP NG 0 LEVT

£UP NG O LEVOVY

sich verschaffen (p)

nop 6 unv
NYp ov
NVp € 10
nup 6 pedor
NUp € ode

NYp 0 vI0

gvp € oo

sich verschaffend (p)

£Vp O Hevog
€0 0 LV

£Vp O pevov

werde gefunden werden

Futur PASSIV (I -9y-)

gvpe UM 6o poit
gvpe I on

gvpe M o€ T
gvpe M 60 pedo
gvpe MM oe ode

3 /’
gvpe 9 oo vion

gefunden werden werden

gvpe 9 o oo

gefunden werden werdend

gvpe UM 60 pevog

gvpe U 6o HEVN

gvpe MM 60 pevov

Aorist PASSIV (I -9n-)

wurde gefunden (p)

gefunden werden (p)

nupe I v
nopé I ¢
nopé 9n
nupé 9n pev
Nupé In te
nupé 9n cov

gvpe Of vou

gefunden (p)

3 ’ ’
gvpe Yelg, -€vtog
gvpe Veloa, -elong

3 ’ ’
gvpe Bev, -€vtog

werde scheinen

Futur PASSIV (II -y-)

Qo 1 GO Lot
pav 1 on

Qo M GE T
o 1 66 pedo
eav M oe e

@OV 1 GO VIOt

scheinen werden

pav 1 oe oot

scheinen werdend

POV M GO LEVOC

POV 1 GO VN

Qo M 60 pevov

Aorist PASSIV (II -n-)

schien (p)

scheinen (p)

£ Qav M Vv
£ Qav M ¢
£ OOV M

€ POV M UEV
£ OOV 1M 1€

€ POV M GOV

Qo 1 vot

geschienen (p)

Qo £lg, -€VTog
pav gloa, -elong

Qo Ev, -€vTog
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